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　第１回定例会は、３月８日から22日までの、15日間の会期で開催されます。

　定例会には、町から議案21件が提案され、議会から発委１件と意見書４件を提出しています。

第１回定例会３月８日(金)開会

平成31年第１回定例会で審議する議案

１日目

・北海道市町村総合事務組合規約の制定並びに廃止について（専決第１号）

・平成30年度一般会計補正予算（第４号）

・平成30年度国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）

・平成30年度簡易水道事業特別会計補正予算（第３号）

・平成30年度後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）

・平成31年度町政執行方針、教育行政執行方針

２日目

・一般質問（５人から７件）

・平成31年度一般会計及び各特別会計予算　※予算委員会で審査
・条例制定（社会保障の安定財源の確保等を図る税制の抜本的な改革を行うため
　の消費税法の一部を改正する等の法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条
　例の制定）※予算委員会で審査
・条例改正（仁木町職員の給与に関する条例の一部改正）※予算委員会で審査

・条例改正（仁木町職員の旅費に関する条例の一部改正）※予算委員会で審査

・条例改正（仁木町表彰条例の一部改正）

・条例改正（仁木町職員の勤務時間、休日及び休暇等に関する条例の一部改正）

・条例改正（仁木町災害弔慰金の支給等に関する条例の一部改正）

・条例改正（仁木町農業担い手育成に関する条例の一部改正）
・条例改正（仁木町放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定め
　る条例の一部改正）
・条例改正（仁木町が設置する一般廃棄物処理施設に置く技術管理者の資格基準
　を定める条例の一部改正）
・条例改正（仁木町水道事業の布設工事監督者及び水道技術管理者の資格基準を
　定める条例の一部改正）
・計画変更（仁木町過疎地域自立促進市町村計画の変更）

・計画変更（大江辺地に係る総合整備計画の変更）

３日目
以降

・予算特別委員会審査報告書　※報告後、議案ごとに討論・採決

・条例改正（仁木町監査委員条例の一部改正）※委員会発委

・意見書（妊婦が安心できる医療提供体制の充実と健康管理の推進を求める意見書ほか３件）



一 般 質 問
１１日午前９時３０分から

手続き簡単！氏名と住所を書くだけ傍聴に来てください
お問い合わせは 議会事務局 (３２－３９５４) まで

◆定例会日程
　１日目：３月８日(金)　午前９時30分～　２日目：３月11日(月)　午前９時30分～

※３日目は進行状況により決定されますので、議会事務局までお問い合わせを！

町政のここが聞きたい！

今回は私達が
質問をします！

佐藤　秀教 議員 人事評価制度導入とその効果について

内

容

　人事評価制度は、単なる処遇のためだけではなく、人材育成や仕事の成果・効率を上げることを

目的としている。職員の主体的な職務遂行や自己啓発を促し、職員の人材育成と組織の活性化が図

られているのか。また、これらを通して、行政サービスの向上が図られているのか。

※進行状況により、日程や内容が変更になることがありますので、ご了承ください

　平成31年度の予算を審査する特別委員会が、３月11日の定例会２日目に設置される予定です。設置
された場合の委員会日程は、次のとおりです。

当初予算は委員会で審査

◆委員会日程（予定）
・３月12日（火）午前９時30分～　予算関連条例、当初予算の説明
・３月13日（水）午前９時30分～　予算関連条例、一般会計予算の質疑
・３月14日（木）午前９時30分～　一般会計予算、特別会計予算の質疑
・３月18日（月）午前９時30分～　予算関連条例、当初予算の討論・採決
　※３月15日（金）・16日（土）・17日（日）は休会となります。

住吉　英子 議員 予防・健康づくりの促進について

内

容

　健康意識が高くない健康無関心層への働きかけや健康づくりに参加するきっかけづくりとして、

健康ポイント制度を導入する自治体が広がっている。町民の健康づくり推進のために、同制度を導

入すべきと考えるが、町長の見解は。

野崎　明廣 議員 交通弱者への支援について

内

容

　昨年10月から仁木町予約制バス（ニキバス）の本格運行が始まったが、運行ルートに役場や個人

病院が含まれていない。また、運行ルートに入らない方や、運転免許証を返納した方、小樽・札幌

まで通院している方への支援・優遇措置は、考えていないのか。

住吉　英子 議員 災害発生時における避難所運営について

内

容

　避難所運営責任予定者に対する研修や訓練を実施する計画はあるのか。また、東日本大震災等に

おいては、女性リーダーがいる避難所は配慮ある環境が整えられたとの事例が報告されていること

から、本町においても女性防災リーダーの育成に取り組む必要があると考えるが、町長の見解は。

嶋田　　茂 議員 婚活支援の取組について

内

容

　本町における人口減少問題を解決するには、「結婚したくてもできない」という方を支援してい

く必要があると考える。北海道では、婚活支援事業による助成を行っていることから、本町におい

ても同補助金を活用して、婚活支援に取り組む必要があると考えるが、町長の見解は。

上村智恵子 議員 自治体の消費税増税について

内

容

　本定例会には、消費税増税に伴う公共料金の値上げに関する条例制定案が上程されているが、住

みやすい仁木町を目指す観点から公共料金に増税分を転嫁すべきではない。また、公共料金を設定

するに当たり、協議を行う場として公共料金等審議会を設置すべきでは。

上村智恵子 議員 子どもセンター建設の進捗状況について

内

容

　昨年の第１回定例会において、子どもセンターの建設についての質問をした際に「平成31年３月

31日を目途に方向性を出したい」と答弁されていたが、現在までの協議内容や建設に向けた進捗状

況は。


